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VYJÁDŘENÍ ŠKOLITELE 

 

Mgr. Karolina Schindlerová se slezskou problematikou zabývá již déle než 

desetiletí a také její magisterská práce se týkala této země zejména v 17. a 18. století 

(Slezsko mezi Habsburky a Hohenzollerny, obhájeno 19. září 2007). Karolina 

Schindlerová ukončila magisterské studium na podzim 2007 a následně se rozhodla pro 

kariéru ve státní správě. Zájem o historii ji však neopustil, a po složení přijímacích 

zkoušek do doktorského studia se dále věnovala „slezskému tématu“. Oproti předchozí 

studii však svůj zájem posunula dále do minulosti – do 16. až 18. století – a zaměřila se 

na postavení vládců slezských knížectví v rámci habsburské monarchie a Svaté říše 

římské.  

Od počátku svého doktorského studia prokazovala nemalé schopnosti (jak 

vědecké, tak vědecko-pedagogické) a podařilo se jí získat i grant Grantové agentury 

Univerzity Karlovy, v jehož rámci publikovala monografii na téma své dizertační práce 

(Postavení slezských knížat v rámci habsburské monarchie a Svaté říše římské v 17. a 

18. století, Velké Bílovice 2012). Pak se ovšem z rodinných důvodů (narození dvou dětí) 

rozhodla studium přerušit. Svou dizertační práci proto dokončila za mnohem 

komplikovanějších poměrů až v polovině roku 2018. V době svého řádného studia 

složila všechny zkoušky ve stanovených termínech a s vynikajícím výsledkem. Státní 

doktorskou zkoušku úspěšně složila 26. ledna 2010.  
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V současnosti se odborný zájem K. Schindlerové zaměřuje na dějiny habsburské 

monarchie v období novověku (16. – 18. století). Její dizertační práce „Habsburkové a 

slezská knížata. Postavení a pozice vládců slezských knížectví v rámci habsburské 

monarchie a říše v raném novověku“ je vůbec první komplexní studií na toto téma, které 

bylo v českých zemích dosud publikováno. Studii rozhodně doporučuji k obhajobě a 

navrhuji Mgr. Karolíně Schindlerové po splnění všech zákonem stanovených povinností 

udělit vědecký titul doktorky filozofie (Ph.D.). 
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